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Protokoll vid styrelsemöte SMC Västmanland   
Datum: 21 april 2022. 

Plats: Kopparlunden. 

Närvarande: Solveig Nilsson, Malin Alldén, Mia Gustafsson, Pia Andersson,           
Mikael Rahunen, Monica Söder, Linda Claesson, Simon Herrgård,    
Anders Edenskär. 

 

§1  Mötets öppnande 

 

§2   Justerare: Simon Herrgård. 
 

§3   Dagordningen godkänns i sin helhet. 

 

§4   Föregående protokoll godkänns i sin helhet. 

 

§5   Ekonomi. 

Flera har betalat in sina kursavgifter. De som avbokar får 
återbetalning. Se över möjlighet att återbetala via Swish. 

Beslut att styrelsen köper in profilkläder till ledamöter och 
suppleanter. Beställs via SMC med tryck. 

Beslut att styrelsen köper in nödvändig utrustning för kurser, 
exempelvis västar, flaggor, koner och första förband. 

 

§6   Rapporter. 

Informatör: 
Distriktsspalt kommer i MC-folket i början av maj. 

  

Webbansvarig:  
Foton av alla i styrelsen ska ske 5 maj vid genrep.  

Simon tittar på att skapa ett konto på Instagram för SMC 
Västmanland. 

Ge styrelsen redaktörsrättigheter på Facebook samt 
Instagram. 

   

  MCT: 
Mejlutskick till medlemmar i Västmanland om information att 
bli funktionär. Solveig ordnar så mejlet går ut. 

Avrostning fyra på kölista.  

7 maj avrostning.  

Förmiddag: sex funktioner och fyra instruktörer.  

Eftermiddag: fem funktionärer och tre instruktörer. 
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14 maj knix. 24 deltagare anmälda. Två funktionärer och 
fyra instruktörer. 

 

28 maj knix. Kristi Himmelsfärdhelgen samt Västmanland 
Runt. Styrelsen beslutar att ställa in kursen. 

 

18 maj knix tjejkurs. Tre funktionärer och två instruktörer. 

 

Genrep 5 maj 17.30 på Hässlö. 

 

Monika Söder ringer Bågen MC om egen avrostning eller 
knix gällande datum och möjligheter till egen körning. 

 

Ramströms bilbärgning är informerade om kurserna och 
finns att kontakta vid körningar. 

 

§7   Info från ordförande. 

Ordförande hade digitalt möte med övriga ordföranden inom 
SMC 18 april. Presentation av medlemsundersökning. 
Solveig skickar bildspel till styrelsen för information. 

Ordförande åker på årsmötet 13–15 maj i Båstad. 

 

§8   Övriga frågor. 

HLR utbildning genomförd för funktionärer. 12 deltagare (full 
grupp).  

 

Inventering förråd. Solveig åker ut och tittar på förrådet vad 
som finns. Samla all utrustning i förrådet. 

 

Touring. Anders bestämmer datum, tid och plats när det blir 
aktuellt med körning och publicerar på Facebook. 

 

§9   Kalendarium. 

 

§10   Nästa möte. 

Måndag 9 maj 17.30 på Kopparlunden. 

 

§11   Mötet avslutas. 

 

 
 

 
 
 


